

7 Un constănțean este președintele Consiliului de supraveghere al AVAS

După ce, la finalul lunii iulie, constănțeanul Enache Jiru a fost numit, prin decizia 432 publicată în Monitorul Oficial al României, secretar de stat în Ministerul Finanțelor, la finalul săptămânii trecute acesta a devenit președintele Consiliului de supraveghere și îndrumare a activității Autorității pentru Verificarea Activelor Statului (AVAS).



Sursa foto: zf.ro

4 Institutul de Criminalistică va analiza imaginile Cazul Răducu Mazăre, premieră pentru Poliția Rutieră

Fotografiile realizate de aparatul radar care a surprins Jaguarul la volanul căruia se afla Răducu Mazăre circulând cu o viteză de 196 de kilometri pe oră au fost trimise la Institutul de Criminalistică al Inspectoratului General de Poliție. Este o premieră.



7 Băescu, la restaurantul unui israelian Al lui este hotelul în care s-a distrat președintele cu foștii colegi



LUNI,
27 AUGUST 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Printre ei, fostul șef al Protecției Consumatorului
Cine sunt constănțenii admiși de
Institutul Național al Magistraturii ... 3



Consiliul Superior al Magistraturii a aprobat organizarea, prin Institutul Național al Magistraturii, în perioada 26 iunie - 2 octombrie, a concursului de admitere în institut.

Recensământ 2011

Ce religie și ce limbă maternă și-au declarat constănțenii 5

Potrivit datelor preliminare ale recensământului 2011, 90,5% din persoanele care locuiesc în județul Constanța sunt de religie ortodoxă, iar 82.804 (92,4%) de constănțeni vorbesc limba română.



Un nou an aniversar, noi proiecte la Techirghiol

De la înființarea unui muzeu etnografic, la deschiderea casei memoriale „Mircea Eliade“ 8



EDITORIAL

Adio, referendum și Curte Constituțională Viol să fie! La bărbați.

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

A-nnebunit lupul! Ce președinți suspendați, ce referendum, ce Curte Constituțională?! Nici vorbă de așa ceva. În ultimele două-trei zile, un subiect mare și lat a ținut prima pagină a ziarelor și a făcut rating televiziunilor: taximetristul violat de clienta „bună rău“.



Cum arată averea lui Ioan Mărcuș, consilierul județean care administrează patru firme

Pe site-ul Consiliului Județean Constanța (CJC) au fost publicate declarațiile de avere și de interese ale noilor consilieri județeni, aceia care vor lua, în mandatul 2012 - 2016, cele mai importante decizii pentru județ.

Pe A2, de la un capăt la celălalt. Iată că se poate și așa

Se circulă și pe tronsonul II dintre Medgidia și Cernavodă



Traficul rutier pe partea a doua a tronsonului de autostradă Constanța - București va fi deschis, în mod oficial, în scurt timp. În ciuda faptului că nu a fost inaugurat, de câteva zile, pe tronsonul nefinalizat dintre municipiul Medgidia și orașul Cernavodă se circulă aproape fără probleme. Cu puțină atenție, șoferii care se încumetă să intre pe respectiva porțiune de drum nu trebuie să-și facă griji legate de indicatoare rutiere,

restricții de viteză ori zone unde depășirea ar fi interzisă. În ritmul în care se lucrează acum, este de așteptat ca tronsonul Medgidia - Cernavodă să fie dat în folosință, cel mai probabil, săptămâna aceasta, ori cel mai târziu la începutul săptămânii viitoare. În urmă cu aproape trei săptămâni, președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu a dat un nou termen pentru finalizarea tronsonului Cernavodă - Medgidia,

pe ambele benzi, altul decât cel al lui Victor Ponta, respective luna noiembrie. „Există un grafic care s-a actualizat de când s-a instalat Guvernul USL Ponta, sperăm ca în luna august să fie finalizată (n.r. Autostrada Soarelui). Termenul este toamna acestui an, dar noi sperăm să facem mai repede. La sfârșitul lunii august, da“, a mai spus Constantinescu pe șantierul autostrăzii.

„Soarele” Constanței a apus Ultima defilare a primarului-rege Radu Mazăre. Sezonul deghizărilor s-a închis



„Port trei generații de dascăli în spate”: Paul Bocănete, la ceas aniversar



Fostul consilier județean PSD, Paul Bocănete, rectorul Universității Tomis Constanța, își sărbătorește astăzi ziua de naștere. Profesorul universitar doctor este născut în data de 27 august 1944. Fostul simpatizant al doctrinei social-democrate este președinte al Fundației Gaudeamus și rector al Universității „Tomis” din Constanța, instituție de învățământ superior pe care a înființat-o în anul 2007.

Ce găsec turisții pe litoral? „Dinu și Sevasta Vintilă” – muzeul de artă din mediul rural

Situat la 60 de kilometri de municipiul Constanța, în comuna Topalu, muzeul Muzeul de Artă „Dinu și Sevasta Vintilă” găzduiește 228 de lucrări de pictură, sculptură și grafică, aparținând unor reprezentanți de marca ai artelor plastice românești: Ioan Andreescu, Octav Bancilă, Nicolae Grigorescu, Ștefan Luchian, Gheorghe Petrașcu, Nicolae Tonitza, Alexandru Ciucurencu.

